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小学生の「算数おさらい」完璧ドリル　２年生

つぎのけいさんをしなさい。

みかんが３２こあります。りんごが２５こあります。あわ

せて何こですか。
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（　　　　　）
ケーキが２８こあります。みんなで１５こ食べました。

のこりは何こですか。

（　　　　　）
パンが３２こあります。みんなで１８こ食べました。のこ

りは何こですか。

（　　　　　）
子どもが４人います。１人に５こずつアメをくばります。

アメは何こひつようですか。

（　　　　　）
りんごが１８こあります。みんなで１０こ食べました。

のこりは何こですか

（　　　　　）
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つぎの　　　　に入るすうじをこたえなさい。

２Lの水があります。１００ｍLのお茶があります。あわ

せて　　　　ｍLあります。

4

5

1

2

3

（　　　　）
１Lの水と７ｄLのジュースと１００ｍLのお茶があります。

あわせて　　　　ｍLあります。

（　　　　）
１ｍのロープと４３ｃｍのロープをつなぐと　　　　ｃｍに

なります。

（　　　　）
６ｃｍのテープに１５ｍｍのテープをつなぐと　　　　ｍｍ

になります。

（　　　　）
たての長さが７ｃｍ、よこの長さが６ｃｍの長方形があり

ます。この長方形のまわりの長さは　　　　ｃｍです。

（　　　　）
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つぎのけいさんをしなさい。
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+ 　１８
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　１３
+ 　　４

　２３
+ 　　５

　２１
+ 　　６

　１２
+ 　　７

　１３２
－ 　　８９

　１６３
－ 　　７９

　１０２
－ 　　５８

　１８２
－ 　　７８

　１５２
－ 　　９４
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つぎのけいさんをしなさい。
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